

2025-1-30 親子情，以弗所書 6 章 1 到 3 節（粵語）

[收看短片 | 只聽聲音](#)

阿 B 日記



信息

(本篇出自丘放河牧師 1993 年出版的靈修作品集第一冊，《空中冥想》)

一個人由孕育成胎，到生於世上時的第一個人際的關係，就是從母親開始。因此人們對母愛的歌頌亦特別多。並且有人將每年五月的第二個主日定為母親節，就是要叫人記念到母親的辛勞，提倡孝道。甚至在史可法的懷母詩中亦有云：“母在江之南，兒在淮之北，相逢敘夢中，牽衣喜且哭”。充分地表現了孺慕之情。

中國人做父親的，也以嚴正教子，故稱嚴父。三字經中有云：“養不教，父之過”。故有古諺說：“杖頭出佳兒”。換言之，人的一生能否成材，端視父親教導之法而定。

然而，人們是否就真能時常思念到父母的偉大和辛勞呢？

打開聖經的出埃及記開始，耶和華神便已經向人提出一個要求，就是“當孝敬父母，使你的日子在耶和華你上帝所賜你的地上，得以長久”。（出埃及記 20 章 12 節）從這裡便可以叫我們曉得，人一定是不會長久地思念到父母雙親，神才特別在這方面立誠叫人遵守孝道。試想想，今日你我對父母親的語氣、態度和行徑，是否是我們的慈母和嚴父所應受的呢？

早幾天看到新聞一則。述及一位十四歲的韓裔少年，將其養父養母及其姐姐殺害了。那種慘絕人寰的行為，真叫人痛心。不過，當我們細心地回想一下自己過往如何對待父母時，又何嘗不像是在拿著刀子在割痛父母的心呢？每當我曉得放下衝動的情感而以理性去思想時，我便會感到自己實在是對不起父母了。

你有同感嗎？

請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)